
 

 

平成２９年度 第１回浦安市いじめ対策調査委員会 会議録 

 

１ 開催日時 

  平成２９年７月４日(火)  午後６時００分～午後８時００分 

２ 開催場所 

  浦安市役所 ４階 会議室Ｓ４ 

３ 出席者 

(委員) 

川 義郎委員長、黒川雅子副委員長、稲見憲子委員、金子雅文委員、國井輝義委員 

(教育委員会職員) 

細田玲子教育長、橋野まり子教育総務部次長、手塚和真教育総務部次長、 

野崎雄大教育総務課課長、鈴木孝一学務課長、 

柴田秀雄保健体育安全課課長、佐藤克文教育研究センター所長 

(事務局) 

村上陽子指導課課長補佐、小倉隆志副主査、山﨑由美副主査、岡崎朋哉主任主事 

４ 傍聴者 

  ０名 

５ 議題 

(1) 正副委員長の選任 

(2) 平成２８年度本市いじめ防止基本方針の点検・評価について 

(3) 平成２８年度生徒指導問題行動調査（速報値）について 

(4) 平成２９年度における本市のいじめ防止等の取組について 

(5) 事例協議  

６ 議事の概要 

(1) 正副委員長の選任 

委員の互選により、正副委員長を選任した。 

(2) 平成２８年度本市いじめ防止基本方針の点検・評価について 

  浦安市いじめ防止基本方針における「点検評価」の結果等について、資料をもとに事務局

から説明した。 

(3) 平成２８年度生徒指導問題行動調査（速報値）について 

      文部科学省による平成２８年度「児童生徒の問題行動・不登校等生徒指導上の諸課題に関

する調査」の結果を基に、本市におけるいじめの現状等について、事務局より説明した。 

(4) 平成２９年度における本市のいじめ防止等の取組について 

  平成２９年度における本市のいじめ防止等の取組について、事務局から説明した。 

(5) 事例協議 

本市におけるいじめに係る事例について、事務局から説明した。 

７ 会議経過 

会議に先立ち、委嘱状交付を行った。 

  議題(1)委員の互選により川委員が委員長に、黒川委員が副委員長に推薦され、承認された。 

議題(2)浦安市いじめ防止基本方針における「点検評価」の結果等について、事務局から 

説明した。その際に表明された主な意見は次のとおり。 



 

 

・ 「うらやすっ子 SNS ルール中学生サミット」の取組は、いじめの未然防止の取組としても

大変良い。引き続き取り組んでほしい。 

 

議題(3)平成２８年度生徒指導問題行動調査（速報値）及び議題(4)平成２９年度における本

市のいじめ防止等の取組について、事務局から説明した。その際に表明された主な意見は次の

とおり。 

・ 浦安市では、積極的にいじめを認知していると捉えてよいと考える。一方で、市立小・中学

校間によるいじめの認知件数の数字のばらつきについては、どのように考えているか。 

・ 認知のための基準が統一されないと、実態を把握するための調査データとしては扱えないだ

ろう。認知件数が最少の小学校については、同じ基準で測れない状況が生じているのではな

いか。認知の仕方に誤りがあることも考えられるため、教育委員会として対応が必要ではな

いか。 

・ 本来であれば、いじめの加害、被害にこだわるのではなく、トラブルが起こっても子ども同

士できちんと相互の関係を改善していくことができる力を、小学生のうちに育成することこ

そ必要ではないか。 

・ いじめ発見のきっかけについて生徒からの報告による割合が増加していることは、良い傾向

であり積極的に評価できる。高い数値で報告した学校に取組の内容を確認し、他校へ紹介し

ていくことも丁寧にやっていくとよい。 

 

議題(5)本市における「いじめ」に係る事例について、事務局から説明し、協議を行った。 

（非公開） 

 

 

問い合わせ先  教育総務部指導課 担当 岡崎 

電話 ０４７－３５１－１１１１（内線）１９２１６ 


